

买贵
差价
赔
3
倍

5月30日巅峰之夜

商之都·国生电器 周年庆

预定就送
400元司庆大礼

购置豪车、儿子留学都从公司“拿钱” 总经理 你真拿自己不当外人

星报讯(赵黎 记者 马冰璐) 无论是购置两辆豪车,还是为儿子在澳大利亚读书生活的费用“买单”,原任合肥某置业公司总经理的王某某竟都从公司账上“拿钱”。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人王某某因涉嫌职务侵占罪,被移送合肥市瑶海区检察院审查起诉,据了解,其涉嫌侵占该公司369.57万元。

王某某,57岁,2007年5月至2013年4月在合肥某置业公司担任总经理。

2008年4月,王某某从公司支出87万元购买了一辆保时捷轿车供自己使用,起初,这辆车登记车主为该公司,但2012年3月,他私自将车变更到自己的名下,至今未归还。

2009年12月,他再次从公司支出87万元购买了一辆奔驰越野车供自己使用,且登记车主为其本

人。2011年9月,他私自以80万元的价格将车卖给他人。所得钱款一部分被他使用,另一部分被他用于还债。

2009年4月,王某某利用手中的权力,指派该公司会计电汇50万元到江阴市某厂,经调查,该公司和该厂并无业务往来。那么,王某某为何要电汇这笔钱呢?原来,他利用代他人付款的理由,将这笔钱转给其儿子,供其支付在澳大利亚读书生活的费用。

2007年8月~2010年11月,王某某利用拆迁户补差购房款,收取了多人补差购房款145.57万元,至今没有交到该公司财务账上。

2013年5月,在王某某离开该公司后不久,该公司财务经理在审计账目时发现王某某侵占了公司的钱,随即报警。今年3月,王某某在南京被抓。

“女司机疑因撞人未道歉被掐死案”开审 被告自称有罪 检方建议死刑



星报讯(正言 记者 王玮伟/文 黄洋洋/图) 女子上班途中,倒车蹭到男子孙某,疑因未道歉而发生口角,男子一怒之下拉开车门将女子掐死并驾车抛尸(本报曾报道)。5月28日,合肥市中院公开审理孙某涉嫌故意杀人一案。庭审中,孙某辩称称,被女司机骂了,就想打她,冲动之下掐住了她的脖子。检方当庭建议判处孙某死刑。

昨日9时30分,现年43岁的孙某被押入法庭。身形瘦弱的他全程低着头,回答问题时神情恍惚。对于检方指控,孙某表示全部属实,自称有罪。

惨案发生在去年5月31日早晨。当天8点多,孙某步行至合肥市瑶海区滨河路中天左岸小区时,准备上班的被害人邱某正驾驶车辆倒车,蹭到了孙某的腿。邱某没有道歉,孙某就上前理论。“对方骂了我,我就拉开副驾驶座位的们上车想打她,她反抗,我就掐住她的脖子,不一会儿,她就不动弹了。”

后孙某将邱某拖至后排座位,驾驶轿车离开现场,尸体抛弃于滨湖区某草丛中。同年8月2日凌晨,孙某被警方抓获归案。

“你当时被车撞受伤了没有?”面对检方当庭讯问,孙某答道,自己并没有受伤,只是被蹭到了。

检方认为,孙某的行为已经构成了故意杀人罪,应判处孙某死刑。

对此,辩护人认为,孙某应定性为故意伤害罪,且女司机一方对矛盾激化有责任。

“从孙某上车后的表现可以看出,他先是击打被害人的头部,在遭遇被害人反抗后,又掐起脖子,其犯罪手段均表明,孙某是想要杀害对方。而后在被害人不动弹后,孙某也没有积极救治或拨打120,而是驾车逃离并抛尸,从而断送了被害人可能被救过来的最后希望。”公诉人表示,辩护人所称女司机有责任没有根据,且孙某也承认自己并未受伤。

法庭上,辩护人透露,孙某出身贫寒,依靠自身打拼曾一度富有,但后来由于公司亏损,孙某欠下很大一笔债务。之后,孙某与妻子离婚。后来他生了场大病,几个兄弟凑钱给他治病,出院后自觉有愧的他便离开家到处流浪。

本案未当庭宣判。

合肥5岁以下儿童 5年时间溺亡147人 专家:落水后勿将整个头伸出水面

星报讯(高航 李梦月 记者 李皖婷) 5月23日,肥西11岁的双胞胎兄妹在玩耍时溺水身亡。就在同一天,利辛的两个孩子也溺亡水塘。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,2010年~2014年,合肥市5岁以下儿童死亡监测结果显示,溺水死亡147人,占比达6.92%。

溺水是导致我国1~14岁儿童伤害死亡的首位原因。合肥市妇幼保健所发布的数据显示,2010年~2014年,合肥市5岁以下儿童死亡监测结果显示,合肥市5年溺水死亡147人,占5岁以下儿童死亡的6.92%。其中,城区溺水死亡儿童17人,农村地区溺水死亡儿童130人;1~4岁溺水死亡儿童141人,占全部溺水死亡儿童的95.92%。

发生溺水该怎么办?专家提醒,一旦落水,立即屏住呼吸,踢掉鞋子,放松肢体,不要乱挣扎,这样可减少水草缠绕,节省体力。尽可能地保持仰位,使头部后仰,使鼻部可露出水面呼吸,呼吸时尽量用嘴吸气、用鼻呼气,以防呛水。“千万不要试图将整个头部伸出水面,这将是一个致命的错误。”

如果没有受过专业救人训练或是没有救生证,切忌直接下水,最好的救援方式是丢绳索的救生圈或长竿类的东西施救,树木、树藤、枝干、木块、矿泉水瓶都可用来救人。

施救时应从溺水者后方进行救援,让溺水者头部露出水面。若溺水者已无意识,应迅速将溺水者仰卧,把头偏向一侧,清除口鼻内淤泥杂草、呕吐物;若溺水者呼吸微弱或无呼吸,应迅速对其进行人工呼吸。

1500家“自由棋牌室” 要么关停要么取缔

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 5月28日下午3点左右,在合肥瑶海区大兴镇月亮湾路附近一空旷地带,随着现场指挥员的一声令下,两台挖掘机碾向一台麻将机……市场星报、安徽财经网记者从合肥警方获悉,此次共集中销毁400余台涉赌麻将机。

今年3月中旬开始,合肥警方开展了多轮集中统一行动,重点整治街头“自由棋牌室”乱象。截至目前,合肥市1500家涉赌“自由棋牌室”或关停或取缔,30多名涉赌“自由棋牌室”经营者被警方刑事拘留,近1000名参赌人员受到治安处罚,800余台涉赌麻将机被警方收缴。

警方提醒广大市民,为了自身、家人和他人正常的生活和人身安全,自觉抵制赌博等各类违法犯罪活动。警方同时正告那些涉嫌赌博的“自由棋牌室”的经营者,不要心存侥幸,对顶风作案、拒不关停的,警方将依法处理;对参赌人员,一律依法严肃处理;对涉赌麻将机等赌具,一律收缴;对涉赌场所,一律关停。

快递包里溜出一条蛇

星报讯(星级记者 张敏) 5月27日下午,省城马鞍山路附近一家快递分拣点内,员工在分拣扫描快递时,发现一个不起眼的包裹内有窸窸窣窣的异响。“是不许快递活体动物的。”员工好奇打开一看,里面居然溜出一条蛇。

据该员工介绍,这个包裹用黑色塑料袋裹住,看不出异常。当日下午,其在扫描中发现包裹有点异响,打开后,先是一个鞋盒,再打开一看,是一个塑料盒,“里面装了一条蛇,还是活的。”员工大惊,不知蛇是否有毒,就拨打了报警电话。

辖区派出所民警赶到后,初步检查,是一条宠物蛇。经与寄件人联系,对方表示已离开合肥。最后,连同包裹和蛇都被民警带离,等待进一步调查处理。

市场星报、安徽财经网记者查阅《中华人民共和国邮政法》及《快递市场管理办法》,其中明文规定活体动物属于禁止邮寄类物品。“不过,大闸蟹可以寄,但需冷冻密封包装,并现场检视合格才能快递。”一家快递公司的工作人员补充道。